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Ve čtvrtek 5. února 2026 se v kině Vltava uskutečnila veřejná diskuze města Kralupy nad
Vltavou s občany. Cílem setkání bylo především představit plánované investiční projekty,
nedávno realizované akce, seznámit veřejnost s nástroji, jimiž se město připravuje na
předpokládaný nárůst počtu obyvatel, a otevřít debatu nad nejpalčivějšími otázkami dalšího
rozvoje města.

Za město na setkání vystoupil starosta Libor Lesák, který přiblížil jak připravované investice, tak
projekty, jež jsou již těsně před dokončením, a zároveň představil vybrané nedávno realizované
projekty, které jsou mimo jiné součástí tiskového materiálu „Kralupy 2026 a dále“. Tento materiál
shrnuje hlavní rozvojové kroky města a jeho dlouhodobou vizi.
 
Diskuze se aktivně zúčastnili také někteří členové zastupitelstva, kteří reagovali na dotazy a podněty
občanů.
 
„Debata byla vedena ve velice přátelském duchu. Oceňuji, že dorazili i odpůrci či kritici některých
projektů. Některé podněty nebyly vůbec špatné a rozhodně je vezmeme na zřetel. Diskuze byla velmi
přínosná a pokud bude ze strany občanů zájem, rádi ji v nadcházejících měsících zopakujeme,“ uvedl
starosta Libor Lesák. Mezi nejčastěji diskutovaná témata patřila doprava v Kralupech nad Vltavou a
její další možný vývoj, podpora města při rozšiřování lékařských kapacit, rozvoj základního a
středního školství, stejně jako postup města při zástavbě v rozvojových lokalitách.
 
Hostem setkání byl Ondřej Boháč, ředitel Institutu plánování a rozvoje hlavního města Prahy, který
představil územní studii pražského metropolitního regionu. Ve svém vystoupení popsal potenciál
Kralup nad Vltavou nejen ve vztahu k hlavnímu městu, ale i v širším regionálním kontextu. Kralupy
označil za město s výrazným rozvojovým potenciálem, zároveň však upozornil na výzvy, s nimiž se
potýkají obdobně velká města ve Středočeském kraji.
 
Zájem veřejnosti o jeho vystoupení byl mimořádný. Počet dotazů z publika výrazně předčil očekávání
a potvrdil vysoký zájem obyvatel o budoucí směřování města.
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